

**Отчет о работе П(Ц)К по специальностям  
«Фармация» и «Лабораторная диагностика»  
в рамках декады «Открытых занятий и воспитательных мероприятий»  
в 2023-2024 учебном году**

Согласно графику работы, преподаватели П(Ц)К по специальностям «Фармация» и «Лабораторная диагностика», принимали активное участие в декаде «Открытых занятий и воспитательных мероприятий», которая проводилась в БПОУ ОО ОБМК с 26 февраля по 6 марта 2024 г.

Преподаватели П(Ц)К продемонстрировали отличное владение предметами и высокий уровень педагогического мастерства на открытых занятиях и мероприятиях. Кроме того, преподаватели имели возможность обменяться педагогическим опытом, посещая занятия своих коллег.

\*\*\*

**4 марта** в нашем колледже был организован **классный час на тему «Медицинские награды».**



Студенты группы **403Ф** со своим классным руководителем **Назаровой Надеждой Александровной** в интересной и занимательной форме рассказали аудитории о самых известных международных и Российских наградах, которые вручаются медикам (и не только) за заслуги в области теоретической и практической медицины. Кроме того, студенты рассказали о том, какие награды получают медики на СВО за свой нелегкий труд.

Самой интересной и важной частью мероприятия, несомненно, стали выступления приглашенных почетных гостей. Светлана Павловна Бурова более пятидесяти лет проработала в службе скорой помощи города Орла и области. Она прошла долгий путь от рядового до главного фельдшера. Труд Светланы Павловны по достоинству оценен, о чем свидетельствуют многочисленные Почетные грамоты и медали. Гостя с удовольствием поделилась с будущими фельдшерами своим опытом, рассказала о своих наградах и книге.



Активный деятель, предводитель и вдохновитель волонтерского движения нашего колледжа – заместитель директора по практическому

обучению Наталья Викторовна Петрова - так же рассказала о своих высоких наградах: медали «За содействие донорскому движению» и медали преподобного священномученика Кукши.



Елена Вячеславовна Стебакова, заместитель директора по воспитательной работе, которая не является медиком, однако, имеет две медали от Объединения ветеранов военно-медицинской службы «За добросовестный труд» и «За верность Присяге», в свою очередь выступила с напутствием.



Аудитория принимала активное участие в классном часе, отвечая на вопросы по теме.

В рамках подготовки к классному часу был организован конкурс по созданию макета награды медиков среднего звена. Победители конкурса были награждены грамотами во время мероприятия.



\*\*\*

5 марта 2024 г. преподаватель иностранных языков Третьякова Регина Вячеславовна провела открытое комбинированное занятие по английскому языку на тему «Особенности проживания в городской и сельской местности». Основной целью занятия являлось формирование умения работы с письменными источниками и аудиотекстами с извлечением частичной и полной информации.





Полную включенность учащихся учитель обеспечивал за счет использования различных организационных форм. Были использованы такие формы работы, как фронтальная, индивидуальная, парная и групповая. Каждая форма работы была адекватна предложенному заданию и служила решению поставленных учителем задач, что вело к достижению конечной цели занятия. Атмосфера на протяжении всего занятия была доброжелательной, студенты испытывали положительные эмоции. Преподавателю удалось сохранять форму живого общения на протяжении всего занятия, что соответствовало конечной цели урока английского языка, то есть формированию и развитию коммуникативной компетенции учащихся.

На занятии преподаватель продемонстрировала разнообразные методики работы со студентами. Студенты работали индивидуально, в парах, в группах, с места и отвечали у доски, выполняли устные и письменные задания. Они показали очень хорошие знания по предмету. Четко прослеживались все этапы занятия по ФГОС, в том числе такие, как мотивация, целеполагание, рефлексия. Занятие получило высокую оценку с точки зрения методики проведения.

\*\*\*

11 марта 2024 г. классным руководителем группы 22МС Вагнер Викторией Борисовной был подготовлен и проведен открытый классный час по теме «Как найти свое место в обществе».



Что нужно для того, чтобы создать хорошую семью и самому быть хорошим семьянином? Поддержка семьи в России. Что нужно для того, чтобы найти друзей и самому быть хорошим другом? Примеры настоящей дружбы. Что нужно, чтобы найти свое призвание и стать настоящим профессионалом? Поддержка профессионального самоопределения, участия в волонтерских движениях. Все это темы и вопросы, которые обсуждались на открытом классном часе под названием «Как найти свое место в обществе», который прошел в нашем колледже 11.03.24. Его подготовили и провели классный руководитель и несколько студентов группы 22мс специальности «Сестринское дело». На мероприятие в качестве зрителей были приглашены студенты первого курса группы 102Ф, 22мс, педагоги, представители руководства ОБМК и представители добровольческого поисково-спасательного отряда «ЛизаАлёрт».



Основным смысловым вектором классного часа был рассказ студентам, о том, как развить свою индивидуальность, свои таланты и способности, при этом не конфликтуя с окружающим миром, и максимально стать полезным обществу.



Цель классного часа – формирование у студентов ценностного отношения к себе, своей жизни, самореализации в обществе. В ходе мероприятия были представлены в виде диаграмм и проанализированы результаты опроса, целью которого было выявление отношения молодых людей и девушек в возрасте 16-20 лет к семье. В нем приняли участие более 120 студентов разных курсов, которые, как оказалось, в основном настроены

на создание семьи и рождение детей. Волонтеры из «Лизы Алерт» увлекли ребят рассказом о своей организации, продемонстрировали ролик, раздали листовки, пригласили к сотрудничеству. Мероприятие получилось ярким, запоминающимся и увлекательным, помогло студентом сделать еще один шаг в поиске себя, своего места в жизни, а ведь это самое главное!

**Спасибо всем преподавателям,  
которые приняли участие в декаде.**

**Желаем дальнейших успехов в профессиональной деятельности!**

*Председатель П(Ц)К  
по специальностям «Фармация» и «Лабораторная диагностика»,  
Назарова Н.А.*